

# 我县开展食品安全执法检查

记者 钱不致

昨日, 人大常委会副主任王敏慧带队检查我县食品安全执法情况, 并召开座谈会。人大常委会部分委员、部分人大代表及有关部门负责人参与检查。

检查组一行先后深入走访了梅渚镇餐具消毒中心、梅渚中心小学食堂、年糕加工厂、生猪定点屠宰场, 现场听取了各检查点负责人的食品安全工作介绍, 并详细了解各

检查点的食品安全管理情况。

座谈会上, 县食安办汇报了全县食品安全工作的整体情况。与会人员分别结合各自工作领域, 就如何进一步做好食品安全工作作了充分交流。

听取汇报交流后, 王敏慧对我县食品安全工作给予了肯定。他表示, 食品安全工作是一项重大民生工程, 各有关部门要齐心协力, 齐抓共管, 做好各自职责范围内的监管工作, 切实增强使命感、责任感、紧

迫感, 不断夯实监管基础, 深化监管力度。要进一步严格执法, 以“零容忍”的态度严厉打击食品安全违法行为, 建立健全食品安全机制, 落实生产经营主体责任, 高标准、严要求执行法制规范。同时, 相关部门要着眼于长远, 积极引导企业加强食品安全生产意识, 提升食品质量, 创新经营方式, 加快形成有效监督、企业自主的良好氛围, 为我县地方特产发展夯实基础, 切实提高群众获得感和满意度。

# 兴善寺举行贝叶经迎请仪式

见习记者 倪玲玲

11月10日上午, 我县迎请贝叶经供奉暨捐赠仪式在澄潭镇横联村兴善寺举行。本次活动由县民宗局、兴善寺、县佛教协会及相关部门联合组织。市委统战部常务副部长、民宗局局长黄文刚, 副县长杨哲文出席仪式并讲话。

据悉, 捐赠者杨文斌先生来自上海, 早年与新昌结缘, 贝叶经是他收藏多年的珍宝。贝叶经即写在贝树叶上的经文, 源于古印度, 有2500多年的历史, 存世稀少, 素有“佛教熊猫”之称。贝叶经完整记录了佛教原典, 是佛教现

存藏经中最宝贵的法宝, 它不仅是后人佛学的基础, 也是研究古代西藏文化、语言文字、佛教、宗教艺术等方面的重要原始资料。

兴善寺建寺院于公元289年, 是绍兴现存最早的寺院。此次捐赠活动, 使这座古老的寺院有了珍贵的佛教文化遗产, 也推动了新昌及绍兴地区的佛教文化, 弘扬了佛法精神。

**New Hope**

**浙江新希望律师事务所**

何亚江律师 何燊燊律师

电话: 0575-86032999

本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

# 东茗乡现场考评“三治一提升”

通讯员 王安娜

11月9日上午, 东茗乡班子成员、各村主职干部一行30人先后来到东芝、后金山、后岱山3个村, 结合该乡制定的六项标准对“三治一提升”情况进行现场打分。

“我们东芝的村嫂是‘三治一提升’的半边天, 把花木照料得很好。”东芝村党支部书记杨永忠带着麦克

风向“考官”们现场讲解情况, 两路两侧美丽的花坛、房前屋后干净的沟渠, 让大家印象深刻。走完选定的线路, 各考评员还有十分钟的自由行动时间到各个巷弄“挑刺”。该村最终获得了97.03的分数。随后, 考评小组还来到了后金山村、后岱山村, 两个村的环境整治工作亮点纷呈, 特别是后金山村, 用竹篱笆搭配农耕器具做了村民柴间的挡墙, 成

了颇具特色的景观。

在当天的考评总结会上, 东茗乡相关负责人表示, “三治一提升”是党员干部战斗力的试金石, 各村必须高度重视, 抓出长效。

今后, 该乡还将每月举行一次现场考评活动, 被考评村如得分在80分以下, 将参照县里警告处分处置, 得分在85分以下含85分的参考“三治一提升”月度排名末位处置。

# 城南小城镇环境整治显成效

通讯员 董春勇 赵帆

投资1300多万元的电线入地改造基本完成, 立面改造已完成88%, 1.8公里的道路改造柏油路面基本铺设到位, 道路两侧景观绿化正在紧张施工, 政策处理全天候跟进……这是城南乡以党建为引领强力攻坚小城镇综合整治的一幅生动画面。

城南乡在小城镇环境综合整治中, 紧紧抓住党建的引领作用, 站在新昌南大门、城市后花园的高度, 按照整体规划、分步实施, 眼前治标、长远治本的工作思路, 推行责任岗位化、任务

清单化、进度时间化。对工程推进过程中遇到的困难, 发挥乡机关党员和农村党员的模范带头作用, 通过专题研究会、专项督查会和现场指导等方式及时解决有关问题, 做到实时对接、及时协调, 确保工程建设顺利推进。

在强力推进工程施工的同时, 该乡还不断完善小城镇建设管理长效机制, 联合县综合行政执法、市场监管、国土、公安等职能部门, 组成市容市貌管理综合执法队伍, 对乱停乱放、乱搭乱建、占道经营等突出问题进行集中整治, 并按照城市管理标准进行长效管理。

# 巧英开展拆后利用回头看

通讯员 吴初健 章亮

近日, 巧英乡组织专门力量对拆后利用点进行了重点巡查和“回头看”。

在联防村拆后利用现场, 占地三千多平方米的违章拉丝厂被拆除后, 当地有效结合乡村休闲旅游, 通过规划建设, 此处已经成为浙江省应急救援基地和当地有名的特色民宿居。截至目前已培训人员400多人, 仅国庆一周就接待

游客6千多人, 为当地居民增收30多万元。在巧英村现场, 拆后利用点与“三治一提升”工作有效结合, 已经建设成为农民公园, 周围全部实现绿化覆盖。

在巡查过程中, 巡查组也发现了一些问题, 比如前期绿化的拆后利用点由于缺乏管理, 花木已经枯萎; 十月份拆除的违章和拆后利用点进度推进较慢等。下一步, 巧英乡将加大工作力度, 确保年度拆后利用率达到95%以上。



## 新林乡依法拆除违建厂房

今年以来, 新林乡开展了违章建筑“清零”行动。11月9日上午, 新林乡拆迁工作组联合相关部门人员, 对彭顶山村600多平方米违建茶厂进行依法强制拆除。

(通讯员 吕来燕 摄)

# 我县国库集中支付实现电子化

通讯员 求一婷

今年, 县财政局启动县级国库集中支付电子化改革, 逐步推进以国库集中支付管理制度改革为统领, 以现代安全、网络信息技术为依托, 以电子凭证安全支撑控件为核心, 构建安全、便捷、高效的“电子支付安全支撑体系”。

该局完成CA证书管理系统的采购, 制作发放数字证书、电子印章, 打通财政、人行、代理银行三大系统, 为电子化上线工作打好平台基础。同时, 建立财政部门、人民银行、代理银行、预算单位之间的协调

机制, 定期召开多方协调会议, 面对面解决支付电子化需要“做什么、怎么做”的问题, 加强对试点预算单位操作人员的培训, 进行面对面业务指导, 确保单位财务人员熟练掌握操作技能。

新昌作为全省第二批国库集中支付电子化改革试点县市, 遵循“积极稳妥、分步推进”的原则优选试点单位, 分步分阶段实施改革工作, 各模块上线前均经过多次业务联调测试。6月26日, 我县国库实拨业务上线; 9月, 财政、人行、代理银行间的授权支付额度、授权支付清算额度、直接支付清算额度、资

金清算等业务成功上线; 11月, 实现试点预算单位支付管理电子化, 提前完成了省财政厅要求年底上线的工作任务。

通过实行国库集中支付电子化, 在业务上实现了链条式管理, 建立起动态校验、电子印章、自动对账、全程跟踪的业务管理模式, 全面提升了财政国库管理水平, 保证各业务未经授权的用户“进不来、看不到、改不了”, 经过授权的用户“丢不了、拿不错、赖不掉”, 从根本上实现了数据的唯一性、完整性和防篡改, 是目前保障财政资金安全最有力的技术手段。

# 我县开展住宅电梯长培训

记者 张佳妮  
通讯员 姜国辉

日前, 县质监局召开住宅电梯梯长业务知识培训。各高层住宅电梯安全管理总梯长、梯长参加了培训会。

住宅电梯安全“梯长制”管理模式由县质监局于今年9月份推出, 会议围绕“梯长制”模式, 就住宅电梯总梯长、梯长的

工作职责进行了明确。同时, 就有关法律法规及住宅电梯安全检查、电梯事故预防等知识进行了培训。会后, 该局组织相关人员到试点住宅小区进行现场考察, 发放了57个小区的住宅电梯梯长公示及应急须知牌以及1000余本梯长电梯巡查记录本等资料。此外, 还建立了梯长微信群, 便于实时了解掌握住宅电梯安全信息。

## 关于灵活就业人员社会保险费扣款时间及短信提示内容变更的公告

为进一步规范我县灵活就业人员社会保险费的征收和票据开具, 根据《社会保险法》和《浙江省社会保险费征缴办法》等规定, 我县从2017年10月20日起改变灵活就业人员社会保险费征收方式, 由现在社保部门代征调整为地税部门征收。征收方式调整后, 批扣时间与短信提示同时作相应调整。

一、扣款时间。社保费地税征收后, 税务机关发起批扣的顺序由金税三期自动生成, 对缴费人而言, 扣款时间并不固定。根据批扣顺序产生的规则, 当月社保费在23日前发起批扣的次数不少于2次, 23日后

的第二个工作日再发送当月欠费, 后续进行历史欠费的批扣。为保证扣款成功, 请在5日前存入当月社保费。如23日未扣成功的缴费人, 请于24日(节假日顺延)8:00前在扣款账户中存入足额缴费款, 确保当月社保费批扣成功。

二、短信内容。根据浙江省地方税务局的统一安排, 灵活就业人员每月社会保险费扣款的短信提示内容包含“地税税费”或者“扣税”等字样, 各银行略有不同。特此告知。

新昌县地方税务局  
2017年11月10日

## 关于2018年度会计专业技术初级资格考试报名事项的通知

2018年度全国会计专业技术初级资格考试实行网上报名, 浙江省2018年度会计专业技术初级资格考试报名时间为2017年11月13-22日; 补报名时间为2017年11月28-30日, 请考生在报名规定时间内登录“浙江政务服务网”(网址: http://www.zjzfwf.gov.cn), 按要求进行报名及缴费。具体内容进入新昌政府网(www.zjxc.gov.cn) -- 政务公开 -- 县财政(地税)局 --- 工作信息 -- “通知公告”栏中通知。

对未取得会计从业资格证的人员,

请于2017年11月1日至11月29日, 登录“浙江会计之家”(网址: http://kjzj.zjcz.gov.cn) 填报相关信息, 上传相关证明材料和二寸标准证件照, 待主管会计管理部门审核确认后才能报名。

联系电话: 86041200。  
自助报名点: 新昌信达会计师事务所(七星中学对面), 地址: 七星街道十九峰路99号海关大楼3楼, 联系电话: 86035851。  
新昌县财政局  
2017年10月26日